Gnadenturney von Honingen des Jahres 1037

Disziplin: Schwere Handwaffen

Erste Runde

Es stehen 43 Streiter im Feld!

1.
Gilborn Praioden von Hohenfels tritt gegen Quelina von
Schlehengrund an.

« Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002) ist Geuebt.
« Quelina von Schlehengrund (geboren 991) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]1=>0)

2. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Array ([0]=>6[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Jandor Galahan tritt gegen Rondmar von Quakenbriick zu
Liepenstein an.

« Jandor Galahan (geboren 995) ist Veteran.



« Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (geboren 995) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>1[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Rondmar von Quakenbrick zu Liepenstein (3)
Array ([01=>4[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>5[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (2)
Array ([0]=>3[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.

Robart ui Brair tritt gegen llaen Albenbluth an.
« Robart ui Brair (geboren 1000) ist Veteran.
« llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Veteran.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Robart ui Brair (4)
Array ([01=>5[1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Robart ui Brair (2)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (4)
Array ([0] =>6[1]=>6[2] =>2[3] =>2[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

4.
Yeskel von Alderstein tritt gegen Ingban von Krotenau an.



« Yeskel von Alderstein (geboren 1000) ist Erfahren.
« Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Yeskel von Alderstein (3)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Yeskel von Alderstein (1)
Array ([0]=>4[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (2)
Array ([0]=>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

5.
Rondred von Honigfurt tritt gegen Godefrid von Tannengrund an.

« Rondred von Honigfurt (geboren 1001) ist Veteran.

« Godefrid von Tannengrund (geboren 1014) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred von Honigfurt (4)
Array ([0]=>6[1]1=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (2)
Array ([0]=>5[1]1=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]=>6[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt hat den Schlagabtausch gewonnen.



Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz tritt gegen Rumpo
von Brandstein an.

« Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (geboren 1006) ist Veteran.
« Rumpo von Brandstein (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bésalbentrutz (4)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein (4)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>2[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (3)
Array ([0]1=>5[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz hat den Schlagabtausch
gewonnen.

7.
Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels tritt gegen Callan Herlogan an.

« Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996) ist Erfahren.
« Callan Herlogan (geboren 1009) ist Erfahren.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Array ([0]1=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde



Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (2)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (1)
Array ([0]=>1[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

8.
Gerfrid von Bosenbursch tritt gegen Rondred Stepahan an.

« Gerfrid von Bésenbursch (geboren 998) ist Veteran.
« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Gerfrid von Bosenbursch (4)
Array ([0] => 6 [1] =>4 [2] => 1 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 )

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Gerfrid von Bdsenbursch (2)
Array ([0]=>4[11=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

9.
Aliena von Maringen tritt gegen Ardor von und zu Schwarzfels an.

« Aliena von Maringen (geboren 1009) ist Erfahren.

« Ardor von und zu Schwarzfels (geboren 1002) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Aliena von Maringen (3)
Array ([0]=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



2. Runde

Aliena von Maringen (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (2)
Array ([0]1=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Aliena von Maringen (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Array ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

10.
Anshelm von Nadelfels tritt gegen Rodowendra von WeiBBbarun-
Efferdshain an.

« Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Veteran.

+ Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (geboren 1005) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Anshelm von Nadelfels (4)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Anshelm von Nadelfels (3)
Array ([0]1=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (2)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Anshelm von Nadelfels (3)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde



Anshelm von Nadelfels (2)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

11.
Leubrecht vom Roten Weiher tritt gegen Aiden von der Tommelau
an.

« Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Meisterlich.
« Aiden von der Tommelau (geboren 990) ist Erfahren.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Aiden von der Tommelau (3)
Array ([01=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (4)
Array ([01=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Aiden von der Tommelau (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (3)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Aiden von der Tommelau (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher hat den Schlagabtausch gewonnen.

12.
Miril von Nadelfels tritt gegen Fenwyn ui Niamrod an.

« Miril von Nadelfels (geboren 985) ist Geuebt.

« Fenwyn ui Niamrod (geboren 986) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.



1. Runde

Miril von Nadelfels (2)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod (3)
Array ([0]1=>3[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Miril von Nadelfels (2)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

13.
Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen Reto Gerbald Helman an.

«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Veteran.
« Reto Gerbald Helman (geboren 999) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (2)
Array ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

14.
Rhys von Hohenfels tritt gegen Gilia Siobaran zu Wolkenfold an.

« Rhys von Hohenfels (geboren 1015) ist Geuebt.

« Gilia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rhys von Hohenfels (2)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)



Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)
2. Runde

Rhys von Hohenfels (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>6[3]=>6[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rhys von Hohenfels (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Rhys von Hohenfels (1)
Array ([0]1=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold hat den Schlagabtausch gewonnen.

15.
Hesindion Gorm von Schwertleihe tritt gegen Hjalbin Reochaid
Helman an.

« Hesindion Gorm von Schwertleihe (geboren 989) ist Veteran.
« Hjalbin Reochaid Helman (geboren 1017) ist Geuebt.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Hesindion Gorm von Schwertleihe (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Hjalbin Reochaid Helman (2)
Array ([0]=>2[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Hesindion Gorm von Schwertleihe hat den Schlagabtausch gewonnen.

16.
Maelwyn Stepahan tritt gegen Irion Branwyn an.

« Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Veteran.



« Irion Branwyn (geboren 1006) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Irion Branwyn (2)
Array ([0]1=>1[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

17.
Vearne ni Niamrod tritt gegen Darian von Wiallwalde an.

« Vearne ni Niamrod (geboren 1004) ist Geuebt.

« Darian von Wiallwalde (geboren 994) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Vearne ni Niamrod (2)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde (3)
Array ([0]=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Vearne ni Niamrod (2)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde (2)
Array ([0]=>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Vearne ni Niamrod (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

18.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Ansbrecht von Quakenbriick



an.

« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Veteran.

« Ansbrecht von Quakenbrlick (geboren 1007) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>5[4]=>0[5]=>0)

Ansbrecht von Quakenbrick (2)
Array ([0]=>5[11=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

19.
Rondirai von Schwertleihe tritt gegen Sigberta von Darlinstein an.

« Rondirai von Schwertleihe (geboren 1006) ist Erfahren.
« Sigberta von Darlinstein (geboren 1013) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondirai von Schwertleihe (3)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sigberta von Darlinstein (2)
Array ([0]=>6[1]1=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondirai von Schwertleihe (2)
Array ([0]=>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sigberta von Darlinstein (2)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sigberta von Darlinstein hat den Schlagabtausch gewonnen.

20.
Rheged Taladan tritt gegen Siona Gramwick an.

« Rheged Taladan (geboren 1000) ist Erfahren.

« Siona Gramwick (geboren 1005) ist Veteran.



Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rheged Taladan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Siona Gramwick (4)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rheged Taladan (2)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Siona Gramwick (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rheged Taladan (2)
Array ([0]1=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Siona Gramwick (1)
Array ([0]=>5[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Rheged Taladan (2)
Array ([0]1=>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Siona Gramwick (1)
Array ([0]=>2[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rheged Taladan hat den Schlagabtausch gewonnen.

21.
Lechmin von Hohenfels tritt gegen Pagol Eisenbart an.

« Lechmin von Hohenfels (geboren 1009) ist Erfahren.
« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Meisterlich.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Lechmin von Hohenfels (3)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Pagol Eisenbart (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>4[4]=>1[5]=>0)

Pagol Eisenbart hat den Schlagabtausch gewonnen.



22.
Anshelm von Nadelfels tritt gegen Lares Damon von Albenbluth-
Lichtenhof an.

« Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Veteran.

« Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Anshelm von Nadelfels (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (2)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

Zweite Runde

Es sind noch 21 Streiter im Feld

1.
Rondred von Honigfurt tritt gegen Garobald von Fischwachttal zu
Bosalbentrutz an.

« Rondred von Honigfurt (geboren 1001) ist Veteran.

« Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (geboren 1006) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred von Honigfurt (4)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (4)
Array ([01=>6[1]1=>5[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz hat den Schlagabtausch
gewonnen.

2.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.

« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Veteran.
«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (2)
Array ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Woulfgrimm ui Niamrod (2)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.
Darian von Wiallwalde tritt gegen Ingban von Krotenau an.

« Darian von Wiallwalde (geboren 994) ist Erfahren.
« Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Array ([01=>6[1]=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde



Darian von Wiallwalde (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (2)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

4.
Jandor Galahan tritt gegen Leubrecht vom Roten Weiher an.

« Jandor Galahan (geboren 995) ist Veteran.

« Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Meisterlich.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (1)
Array ([01=>3[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher hat den Schlagabtausch gewonnen.

5.
Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels tritt gegen Anshelm von
Nadelfels an.

« Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996) ist Erfahren.

« Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.



1. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels (4)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

6.
Hesindion Gorm von Schwertleihe tritt gegen llaen Albenbluth an.

« Hesindion Gorm von Schwertleihe (geboren 989) ist Veteran.
« llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Veteran.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Hesindion Gorm von Schwertleihe (4)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (4)
Array ([0] =>6[1]=>35[2] =>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Hesindion Gorm von Schwertleihe (2)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (4)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

7.
Miril von Nadelfels tritt gegen Maelwyn Stepahan an.

« Miril von Nadelfels (geboren 985) ist Geuebt.
« Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Miril von Nadelfels (2)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)



Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)
2. Runde

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

8.
Rheged Taladan tritt gegen Gilia Siobaran zu Wolkenfold an.

« Rheged Taladan (geboren 1000) ist Erfahren.

« Gilia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rheged Taladan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rheged Taladan (1)
Array ([0]1=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([01=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rheged Taladan (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (3)
Array ([0]=>5[11=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Rheged Taladan (1)
Array ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold hat den Schlagabtausch gewonnen.



9.
Pagol Eisenbart tritt gegen Sigberta von Darlinstein an.

« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Meisterlich.

« Sigberta von Darlinstein (geboren 1013) ist Geuebt.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Pagol Eisenbart (5)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Sigberta von Darlinstein (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Pagol Eisenbart hat den Schlagabtausch gewonnen.

10.
Rondred Stepahan tritt gegen Quelina von Schlehengrund an.

« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

« Quelina von Schlehengrund (geboren 991) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (3)
Array ([0]=>6[1]1=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred Stepahan (3)
Array ([01=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]1=>0)

3. Runde

Rondred Stepahan (2)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

11.
Gilia Siobaran zu Wolkenfold tritt gegen Ardor von und zu
Schwarzfels an.

« Gilia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006) ist Veteran.

« Ardor von und zu Schwarzfels (geboren 1002) ist Erfahren.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (3)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold hat den Schlagabtausch gewonnen.

Dritte Runde

Es sind noch 10 Streiter im Feld!

1.
Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz tritt gegen Wulfgrimm
ui Niamrod an.

« Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (geboren 1006) ist Veteran.
«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Veteran.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Boésalbentrutz (4)



Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bésalbentrutz (2)
Array ([0]=>1[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0] =>4 [1]=>2[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Maelwyn Stepahan tritt gegen llaen Albenbluth an.

« Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Veteran.
« llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (4)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>6[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (2)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.
Darian von Wiallwalde tritt gegen Pagol Eisenbart an.

« Darian von Wiallwalde (geboren 994) ist Erfahren.
« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Meisterlich.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde



Darian von Wiallwalde (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Pagol Eisenbart (5)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Pagol Eisenbart hat den Schlagabtausch gewonnen.

4.
Leubrecht vom Roten Weiher tritt gegen Gilia Siobaran zu
Wolkenfold an.

« Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Meisterlich.
« Gilia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>5[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (4)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (3)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (2)
Array ([0]=>6[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (3)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Gilia Siobaran zu Wolkenfold (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher hat den Schlagabtausch gewonnen.

5.
Anshelm von Nadelfels tritt gegen Rondred Stepahan an.

« Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Veteran.
« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Anshelm von Nadelfels (4)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Anshelm von Nadelfels (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Anshelm von Nadelfels (2)
Array ([0]=>6[1]1=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Anshelm von Nadelfels (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Vierte Runde



Es sind noch 5 Streiter im Feld:

Woulfgrimm ui Niamrod

Rondred Stepahan

Maelwyn Stepahan

Leubrecht vom Roten Weiher
Pagol ,der Schwinger® Eisenbart

1.
Pagol Eisenbart tritt gegen Maelwyn Stepahan an.

« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Meisterlich.
« Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Pagol Eisenbart (5)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Pagol Eisenbart (5)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (1)
Array ([0]=>4[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Pagol Eisenbart hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Rondred Stepahan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.

« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

«  Waulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Veteran.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)



Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>4[4]=>0[5]=>0)
2. Runde

Rondred Stepahan (2)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=> 5 [1]=>4[2] =>2[3] =>2[4] => 0 [5] => 0 )

3. Runde

Rondred Stepahan (2)
Array ([01=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>2[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

4. Runde

Rondred Stepahan (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2] =>4 [3]=>3[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Rondred Stepahan (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0] => 5 [1] =>4 [2] => 2 [3] => 2 [4] => 0 [5] => 0 )

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.
Leubrecht vom Roten Weiher tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.

« Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Meisterlich.
«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Veteran.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>4[3]=>3[4]=>3[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde



Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>4[4]=>4[5]=>0)

Woulfgrimm ui Niamrod (2)
Array ([0]1=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher hat den Schlagabtausch gewonnen.

4.
Leubrecht vom Roten Weiher tritt gegen Pagol Eisenbart an.

« Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Meisterlich.
« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Meisterlich.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>5[3]=>5[4]=>4[5]=>0)

Pagol Eisenbart (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>5[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (5)
Array ([0]=>5[1]1=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Pagol Eisenbart (3)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Leubrecht vom Roten Weiher (2)
Array ([01=>3[11=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Pagol Eisenbart (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Pagol Eisenbart hat den Schlagabtausch gewonnen.

Der Wettbewerb ist beendet.

Pagol Eisenbart hat die Disziplin gewonnen!



